

习近平:中国是国际人道主义事业的积极拥护者、参与者和贡献者 人道主义是凝聚不同文明的最大共识

会见红十字国际委员会主席斯波利亚里茨 中国成为 获得第49届南丁格尔奖人数最多的国家

新华社北京9月5日电 9月5日下午,国家主席习近平在人民大会堂会见红十字国际委员会主席斯波利亚里茨。

习近平高度评价红十字国际委员会成立160年来在国际人道主义方面开展的富有成效的工作,赞赏红十字国际委员会为世界和平与进步作出的重要贡献。

习近平指出,当今世界正在经历百年未有之大变局,人类社会面临许多挑战,有些似曾相识,有些是新挑战。在此形势下,中国没

有独善其身,而是同世界各国加强合作,共同探寻解决之道,推动构建人类命运共同体。我提出共建“一带一路”倡议、全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,就是希望和世界各国一道,实现经济发展,改善民生,互利共赢,为加强全球治理和人道主义问题治理提供中国理念、中国方案。

习近平强调,人道主义是能够凝聚不同文明的最大共识。中华优秀传统文化中包含的“仁者爱人”、“己所不欲,勿施于人”等思想,

同国际红十字运动的宗旨相融相通。中国秉持人民至上理念,打赢了人类历史上规模最大的脱贫攻坚战,面对新冠疫情不仅保护本国人民生命安全和身体健康,而且开展了历史上规模最大的全球人道主义援助行动。事实证明,中国是国际人道主义事业的积极拥护者、参与者和贡献者。中方愿同红十字国际委员会进一步密切合作,为促进人类和平与进步事业作出重要贡献。

斯波利亚里茨表示,祝贺中国成为获得第

49届南丁格尔奖人数最多的国家,这表明了红十字国际委员会和国际社会对于中国人道主义事业发展成就的高度认可。中国始终尊重并执行国际人道主义法。共建“一带一路”促进了世界发展,助力了全球人道主义事业。红十字国际委员会高度赞赏中方为国际人道主义事业发挥的积极作用和作出的重要贡献,期待同中方进一步深化合作,共同为促进世界和平发展以及国际人道主义事业作出新的贡献。

王毅参加会见。

学习贯彻习近平总书记重要论述、贺信精神和重要讲话精神 把坚定理想信念宗旨摆在突出位置

陈吉宁主持市委常委会会议,要求干部思想、能力、行动更好 跟上党中央要求、跟上时代前进步伐、跟上事业发展需要

本报讯 市委常委会昨天举行会议,学习贯彻习近平总书记主持召开的中共中央政治局会议关于干部教育培训有关精神,致第十次上海合作组织成员国司法部长会议的贺信精神,听取新疆维吾尔自治区党委和政府、新疆生产建设兵团工作汇报时的重要讲话精神。市委书记陈吉宁主持会议并讲话。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书

记关于干部教育培训的重要论述,深刻领会干部教育培训的重大意义、目标要求、主题主线、方式方法和主阵地主渠道作用,把坚定理想信念宗旨摆在突出位置,抓牢理论教育和党性教育,紧密结合主题教育,在深化、内化、转化上见真章,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想引向深入。以全面增强执政本领为重点,把握干部教育培训规律,抓

好师资队伍、从严管理要求,使干部思想、能力、行动更好跟上党中央要求、跟上时代前进步伐、跟上事业发展需要。

会议指出,上海是上海合作组织的诞生地,要深入学习贯彻习近平总书记贺信精神,深入践行习近平法治思想,坚定不移走中国特色社会主义法治道路,深化全面依法治市,提高各方面工作的法治化水平。强化高质量

发展的法治支撑,推动法律服务专业化、品牌化、国际化发展,创新跨境法律服务模式,完善扩大制度型开放的规则体系。要大力弘扬“上海精神”,努力与区域内城市形成更多务实合作成果。

会议指出,要完整准确全面贯彻新时代的治疆方略,谋划推进好新一轮对口支援新疆工作,为依法治疆、团结稳疆、文化润疆、富民兴疆、长期建疆提供支持保障,为推动新疆社会稳定和长治久安、迈向高质量发展轨道作出上海的应有贡献。更好立足当地所需,发挥上海优势,聚焦激发内生动力,巩固脱贫攻坚成果,因地制宜做好产业帮扶、文旅帮扶、消费帮扶、“组团式”教育医疗帮扶,助力新疆民生改善,更好服务新发展格局。要铸牢中华民族共同体意识,营造良好社会氛围,加强交流交往交融,用心用情扎实做好民族团结工作。

会议还研究了其他事项。

本报讯 上海市市长龚正昨天会见了美国欧加隆公司全球首席执行官凯文·阿里一行。龚正说,上海作为中国最大的经济中心城市,当前正深化建设“五个中心”,深化高水平改革开放,加快建设现代化产业体系。我们正着力打造具有全球影响力的生物医药产业创新高地和世界级生物医药产业集群。欢迎欧加隆公司积极参与,发挥链接全球资源等优势,加强与本地科研院所和企业的合作,持续提升在沪业务能级,加大先进

加大先进医疗技术前瞻布局

龚正会见美国欧加隆公司凯文·阿里一行

医疗技术前瞻布局,进一步完善在沪创新链、产业链、供应链。我们也希望欧加隆公司继续用好进博会大平台,把更多新产品、新技术、新服务带到中国、落在上海。上海将以世行新一轮营商环境评估对标改革为

契机,进一步促进市场公平竞争,积极创新政策措施,让各类企业在沪实现更大发展。

欧加隆公司于2021年从默沙东公司分拆成立,是全球领先的医疗健康公司,其中中国总部位于上海。



今日论语

市委网信办、市市场监管局昨天表示,已依法约谈多家校外培训机构,一家违法情节严重的少儿外语培训企业,已被市委网信办立案处罚。另外,市培训协会昨天发布自律倡议书——少儿培训原则上仅收集四项个人信息。

在许多生活场景中,我们的个人信息往往被商家过度采、强制要、诱导取、违规用。如果说一般场景下,强制索取信息侵犯了公众的隐私权和选择权,大家还有所“反抗”的话,教培机构则最会制造焦虑以“稀缺”的培训“挟子将亲”,家长常常敢怒不敢言。这次网信办对情节严重的培训企业立案处罚,其他机构应该能感到自己的“耳朵”也被拎了拎。但愿这“耳朵”越拎脑袋越清醒,不再置法律于不顾,视公众的权益于不顾。

对个人信息的过度采集,各行各业理应有作为。依法惩处,往往是后置性行为。个人信息保护还需多措并举,靠前发力。比如,市培训协会这次要求少儿培训原则上仅采集四项个人信息,就是一个很好的举措。划定“仅采4项信息”,事实上也就划定了不可采集信息,也就划定了安全边界。如果每个行业都有自治式管理,那相关部门的依法监管就更容易抵达和落实。

自7月起,市消保委针对扫码点餐、停车缴费、少儿培训和共享充电宝等四种消费场景,分别出台了合规指引、自律承诺和合规清单,未来还将针对房产中介、商超购物等主要消费场景作出相应指引。采集信息必须遵循“合法、正当、必要”三原则,在相关部门依法监管、各行各业“立规”监管的同时,公众也可献计献策,共同引导和监督商家做好对消费者个人信息的保护。

「仅采四项信息」划出少培安全边界

赵红玲

沪东中华成功研发 全球最大LNG运输船

一次运输可保障上海 470万个家庭一个月用气

本报讯 (通讯员 何宝新 张文豪 记者 叶薇) 昨天上午,中国船舶集团有限公司旗下沪东中华造船(集团)有限公司开发的27.1万立方米超大型液化天然气(LNG)运输船设计,同时获得美国船级社(ABS)、英国劳氏船级社(LR)、挪威船级社(DNV)和法国船级社(BV)国际四大船级社颁发的原则性认可(AIP)证书。这是迄今为止全球开发设计的最大型LNG运输船,意味着中国LNG船研发设计建造从大型一举跨入超大型领域。

据了解,这艘当今LNG运输船领域运载能力最强的“巨无霸”“大块头”,其总长344米,型宽53.6米,型深27.2米,设计吃水12.0米。

目前,全球LNG贸易供需两旺,中东、北美LNG出口大幅增长,沪东中华成功研发这一拥有“世界冠军”头衔的27.1万立方米超大型LNG运输船,以单船的大载运量来弥补需求缺口,满足市场预期。

据测算,27万立方米LNG船一次可运输1.55亿立方米天然气,可为上海市470万个家庭提供一个月的用气。



上海国际茶业展开幕

今天上午,2023第30届上海国际茶业展暨中国茶叶品牌高峰论坛在上海帝英特国际茶文化广场(中国茶叶品牌上海推广中心)开幕。

今年展会线上线下同期展播,线上茶

展仍沿用往年的云平台,即在“帝英特茶博会”小程序上举办线上展会。组委会希望通过这种线上线下相结合的方式,展示茶业展亮点,推动茶叶经贸流通,为喜欢喝茶的消费者实现品茶、买茶精准对接。

图为非遗传承人现场炒茶

本报记者 张龙 摄影报道